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 .تثریذ 11تا دلت ساده، ته هثنای  IEEE 754د زیر را از لالة اعذا -1

a) 11000001100110001100011000110001 ]طراح: همذس[ 

b) 3F9FFFFF [ 91پاییس  ،هیاى ترم ] 

 [91پاییس  ،1]کوییس  تاشذ.هی IEEE 754  ساده  دلت تا  اعشاری اعذاد لالة در را هحاسثه کنیذ. اعذاد زیر X رلن در هعادله زیر -9

010000001X(00000….( ات19 ) + 0100000010X(0000……….( تا19 ) =  010000011001011(0000… تا17 ) 

 ]طراح: صنیعی[تازنویسی کنیذ. BCDعولیات زیر را در لالة سیستن -3

23 + 35   

های زیر  شکل کاراکتر است. هشخص کنیذ ترای خروجیدستگاه فرضی هوجود است که ورودی آى کذهای اسکی و خروجی آى ته  -4

 ]طراح: همذس[ .کنیذ تثذیل حروف کوچک ته حروف تسرگ چه راه حلی پیشنهاد هیترای  چه ورودی تایذ ته دستگاه داده شود؟

a) Hello 

b) itp 92 @ sbu 

 ]طراح: همذس، صنیعی[.های تکه کذ زیر را تیاتیذایراد -5

1. Int long; 

2. 1 = long; 

3. unsigned int myNumber = -4; 

4. b = myNumber; 

5. long * myNumber = float; 

 

 و انتساب را تا هثالی تیاى کنیذ. تفاوت همذار دهی -6

 ]طراح: همذس، صنیعی[ :تنویسیذی پاسخ  ترگههای زیر را در  ترناهه -7

 .ی دانشجویی شوا را چاج کنذ نام و شوارهای تنویسیذ که  ترناهه الف(

 ب( دو خط زیر را چاج کنذ و ته خط تعذ ترود.

99.99% of programming is your endeavor \n 

:) 

 به نام خدا 



 ]طراح: همذس، صنیعی[ خروجی های ترناهه زیر را یا رکر دلیل تیاى کنیذ. -8

1. #include <cstdio> 

2. int main() 

3. { 

4.  int a = -8; 

5.  char b = „a‟; 

6.  int c = 87; 

7.  double d = -2.1; 

8.  unsigned int e = -3; 

9.  unsigned int f = 2.5; 

10.  printf(“a = %u\n”, a); 

11.  printf(“b = %d\n”, b); 

12.  printf(“c = %c\n”, c); 

13.  printf(“d = %d\n”, d); 

14.  printf(“e = %d\n”, e); 

15.  printf(“f = %u\n”, f); 

16. } 

 وارتانیاى[ ]طراح: .اشکالات ترناهه زیر را تنویسیذ -9

1. #include <iostream> 

2. using namespace std; 

3. void main() { 

4.  int x,y; 

5.  unsigned int negative; 

6.  x=cin>>negative; 

7.  y+=negative; 

8.  cout<<X; 

9.  cout>>y; 

10. } 

 :حقیقت 

 [خوتی]طراح:  تنویسیذ. ی لینک شذى ترناهه هنگام کاهپایل تحمیك کنیذ و نتیجه را کذ و نحوه objectی  درتاره الف(

 ]طراح: صنیعی[ شونذ؟ چگونه نوایش داده هی BCDب( عولیات زیر در 

a) 67 + 88 

b) 43 – 12 

 

 



کات:  ن

 .شًد تحًیل گشفتٍ میي دس ابتذای کلاس حل تمشیه تکلیف ایه سشی ویض سيی بشگٍ  -1

 گیشد. ای بٍ شما تعلق ومی اص تایپ سًالات خًدداسی کىیذ چشا کٍ ومشٌ -2

َای پاسختان سا مىگىٍ کىیذ، دس غیش ایه صًست تکلیف شما تصحیح  سًالات سا مشتب ي خًاوا پاسخ دَیذ ي دس آخش بشگٍ -3

 وخًاَذ شذ.

 کىذ. ایذ کفایت می تًجٍ داشتٍ باشیذ بعذ اص تحقیق وًشته آوچٍ فُمیذٌبشای سًالات تحقیقی رکش مىبع الضامی است،  -4

 کىیذ سا بىًیسیذ. بشای سًالاتی کٍ ویاص بٍ حل داسوذ، َشآوچٍ سيی کاغز ي وٍ رَىی محاسبٍ می -5

 َشگًوٍ ابُام ي یا سًالی سا اص طشیق میل گشيٌ ي با اعضای گشيٌ حل تمشیه بپشسیذ. -6

  مًفق باشیذ

  یهگشيٌ حل تمش


